

EGG PLUS WGD

Appearance : Beige coloured liquid Constitution : Waxy modified protein pH(sol.10%) : 2.5 ± 0.5

: 7% ± 0.5 Dry content Charge : Cationic

Characteristics

EGG PLUS WGD is a cationic soft casein recommended as a first coat to reduce and level differences in absorption. After spraying the solution polishing develops its characteristics. Solution of EGG PLUS WGD can be dyed with cationic pigments and dyes.

EGG PLUS WGD confers pleasant and warm touch.

Method of Use

EGG PLUS WGD can be diluted in any proportion with hot water.

EGG PLUS WGD can be used alone or in combination with EGG cationic chemicals as PLUS, BOND C, PUR C, AKRYL C. Use with non-ionic chemicals as EGG PRO FH is also possible.

Due to its cationic character, EGG PLUS WGD is particularly indicated for vegetable skins and to realize burnish article.

All information and data herein are accurate at time of this publication and, anyway, they are not to be taken as a warranty. EGG reserves the right to modify them without notice. Work condition and type of material can affect the final results and for this reasons it is responsibility of users to apply such suggestions to their own particular purpose.